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Пятидневный курс разгрузочно-диетической терапии

Разгрузочно-диетическая терапия с питьем отваров и очищением печени – это программа для тех, кто знаком с процессом глубокого очищения организма, делал когда-то дюбаж, или впервые готов  хорошо почистить организм.
Пятидневный курс разгрузочно-диетической терапии состоит из нескольких этапов, во время которых поочередно вовлекаются в процесс очищения кишечник, печень, почки, лимфа и кожа.
Данная программа предусматривает:
· ежедневный прием отваров из трав, злаков, позволяющих мягко, поэтапно подготовить органы к отдаче токсинов, отваров, повышающих текучесть желчи и двигательную активность желчного пузыря;

· ежедневный прием гомеопатии, выводящей соли тяжелых металлов, радионуклиды, попадающие в организм из-за плохой экологической обстановки, связанной с жизнью в мегаполисе;

· ежедневный прием  пробиотиков, нормализующих  кишечную микрофлору и  способствующих повышению общего иммунного статуса организма;

· ежедневный прием минеральной воды, уравновешивающей реакции нервной системы и позволяющей организму легче, без стресса перенести вынужденное воздержание от привычного приема пищи;

· прием комбинированного овощного сока, очищающего лимфу  и правильно запускающего кишечную перистальтику после чистки печени;

· прием фиточаев разнонаправленного действия;

· прием сорбентов по показаниям

Во время программы пациент проходит  ежедневные процедуры, позволяющие активизировать обменные процессы, тонизировать организм, помочь в выведении токсинов:
· массаж спины, очистительные клизмы с фитоантисептиками, посещение бассейна;

· две процедуры мягкого дюбажа печени (форсированного изгнания желчи из протоков печени и желчного пузыря) - на травяных отварах  и минеральной воде;

· две процедуры гидроколонотерапии (аппаратного очищения кишечника) с целью снижения интоксикации и мощной стимуляции иммунитета;

· экспресс-диагностика качественного и количественного состава тела (мышцы, жир, вода), основного обмена,  состояния клеточных мембран (соответствие биологического возраста паспортному);

         
После анализа индивидуальных особенностей протекания процесса очищения и результатов диагностики, пациентам предоставляются рекомендации врача-диетолога.

Противопоказания: язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки, желчнокаменная болезнь, почечнокаменная болезнь, мочекаменная болезнь, сердечно-сосудистые заболевания,  хронические заболевания в стадии обострения.
 

